



Planul Național
de Redresare și Reziliență

Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului școlar, în cadrul componentei
C15-Educație a PNRR

Beneficiar: Școala Gimnazială Șieu-Odorhei

Titlul proiectului: *EDUCAȚIA MEA - O PRIORITATE!*

Contract de finanțare nr. ISJBN/4360/17.05.2024

Cod proiect: F-PNRAS-2-2023-0255

Anunț privind achiziția de servicii de catering, în cadrul Proiectului PNRAS *EDUCAȚIA MEA - O PRIORITATE!*

În vederea achiziționării unor servicii de catering, în calitate de autoritate contractantă, vă informăm că puteți transmite o ofertă în conformitate cu documentația publicată pe site-ul instituției noastre: www.scoaliasieuodorhei.ro.

De aceea, vă invităm să participați la depunerea ofertelor pentru:

-livrarea, de 3 ori pe săptămână, timp 18 săptămâni, a câte 68 porții pe zi, fel principal și desert, la sediul unității noastre: Loc.Șieu-Odorhei, str. Principală, nr.183, jud. Bistrița-Năsăud.

Obiectivul serviciilor: asigurarea unei mese calde elevilor participanți la activitățile de aprofundare/remediere din cadrul proiectului.

Activități:

Prestatorul va livra meniul, la sediul unității, de 3 ori pe săptămână, în zilele de luni, miercuri și joi, în lunile:

-octombrie, noiembrie, martie, aprilie, mai, exceptând *Săptămâna verde* (21-25.10.2024), *Săptămâna altfel* (7-11.04.2025) și vacanțele școlare.

Meniul va fi livrat în caserole de unică folosință; tacâmurile vor fi asigurate de firmă.

Livrabile:

Prestatorul va trebui să transmită următoarele livrabile:

-facturile lunare;

-certificatul de calitate/conformitate al produselor;

-autorizația mijlocului de transport pentru alimente;

-certificatul de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului din

care să rezulte domeniul de activitate ce trebuie să includă și prestarea serviciilor care fac obiectul prezentei achiziții.

Precizări pentru operatorii economici interesați să depună oferta:

- ofertele vor fi transmise exclusiv prin e-mail la adresa scoalaodorhei@yahoo.com, în termen de maximum 5 zile de la publicarea prezentei documentații;
- oferta trebuie întocmită în conformitate cu cerințele din cererea de ofertă;
- prețul ofertat trebuie să fie exprimat în lei, fără TVA;
- termenul de valabilitate al ofertei – minim 30 de zile de la data limită de depunere a ofertei;
- valoarea ofertei nu trebuie să depășească valoarea estimată a achiziției, aproximativ 121000 lei.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să vă adresați, în scris, autorității contractante la adresa de e-mail scoalaodorhei@yahoo.com.

Persoană de contact: Director, prof. Ana Daniela Hlinca

Director,
prof. Ana Daniela Hlinca

